



ЛЕНИНСКИЙ ОКРУГ

ВЕСТИ

Основана 27 октября 2014 года

№ 3 (16) апрель 2016 год

УЧАСТВУЙ

НА ПРАЗДНИК – В ПАРК ПОБЕДЫ

На территории мемориального комплекса парка Победы 9 Мая с 10:00 до 20:00 более 100 творческих коллективов примут участие в праздничном проекте «Омск – город трудовой доблести и славы». Горожан приглашают на праздник.

В программе праздника в этот день – экскурсии по мемориальному комплексу, работа интерактивных площадок и большой праздничный концерт.

На одной из главных площадок парка будет развернут интерактивный проект «Карта трудовой доблести омичей», где будут представлены предприятия, работавшие в годы войны. Желающие смогут вписать в «Книгу Памяти» фамилии своих родственников — тружеников тыла, работавших в войну на заводах и фабриках города, школах, театрах, госпиталях.

В финале праздника можно будет принять участие в церемонии запуска воздушных шаров – с письмами и поздравлениями с Днем Победы.

Анастасия Калижникова

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Уважаемые земляки!

Поздравляем вас с Днем весны и труда и Днем Победы! Омичи всегда славились своими трудовыми и ратными подвигами. Благодаря упорству, трудолюбию, мужеству наших предков Омск из небольшой пограничной крепости вырос в город-миллионник, стал крупнейшим научным, культурным и промышленным центром Сибири, о котором знают далеко за пределами нашего государства.

Научное машиностроение, нефтехимия, радиотехника — достижения омичей в этих и многих других отраслях бесспорны. Справедливо говорят, что золотые руки горожан могут сделать все — от иголки до космической ракеты. А ветераны Великой Отечественной войны и труженики тыла были и остаются хранителями славных трудовых традиций, являются примером энергии, оптимизма и патриотизма.

Пусть каждый день будет светлым и радостным, пусть небо над головой будет мирным! Здоровья, успехов, счастья и процветания!

Мэр города Омска В.В. Двораковский
Председатель Омского городского Совета Г.Н. Горст

Уважаемые ветераны!

От всей души поздравляю вас с Днем Великой Победы! Сегодня вы являетесь непоколебимым примером патриотизма, мужества и отваги для подрастающего поколения. Вы, как никто другой, сохраняете и поддерживаете самобытность и уникальность нашей страны, свято чтите ее традиции, передаете потомкам накопленный опыт. Вы являетесь зримым звеном нашей истории, творцами мира и справедливости.

Спасибо вам, дорогие ветераны, за вашу активную жизненную позицию, неравнодушие к прошлому и будущему нашей страны, безграничную заботу о молодых омичах. Верю, что ваше правое дело будет поддержано и продолжено потомками. Желаю вам крепкого здоровья, силы, неиссякаемой энергии, мирного неба над головой. Пусть ваша жизнь будет полна приятных забот, счастья вам и добра!

Поздравляю всех омичей с праздником Великой Победы!

Глава администрации Ленинского округа
В.С. Стрельцов

ПОБЕДНЫЙ МАЙ

ПРАЗДНИЧНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ В ОКРУТЕ

Более 200 мероприятий пройдет в Ленинском округе в рамках празднования Дня Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов. Приглашаем омичей принять участие в праздничных мероприятиях и поздравить ветеранов Великой Отечественной войны с Днем Победы.

28 апреля в 15.00

Встреча трех поколений в Центре патриотического воспитания «Родина» Ленинского округа с вручением первых паспортов юным гражданам.

ДК «Железнодорожник» (ул. 6-я Станционная, 31).

4 мая в 15.00

Социально-патриотическая акция «Гордимся вами, земляки!» молодежного сер-

висного движения «Агентство добрых дел» Ленинского административного округа города Омска.

Городской дворец культуры и искусств имени Красной Гвардии (ул. Лобкова, 5а)

4 мая в 16.00

Праздничная программа «Победный май»
Городской дворец культуры и искусств им. Красной Гвардии (ул. Лобкова, 5а)

5 мая в 11.00

Театрализованное представление «В лесу прифронтовом».

Мемориал Омского автотанкового инженерного института (п. Черемушки)

5 мая в 11.00

Областная патриотическая акция «День призвания», городской этап спартакиады по военно-прикладным видам спорта среди допризывной молодежи.

Территория Омского автотанкового инженерного института (ул. 14 Военный городок, 119)

6 мая в 15.00

Соревнования по мини-футболу среди команд клубов для детей и молодежи, бюджетных общеобразовательных учреждений Ленинского округа.

Средняя общеобразовательная школа № 107 (ул. Сибирский проспект, 6а)

12 мая в 15.00

Церемония торжественного закрытия и награждения участников фестиваля «Готов к труду и обороне» в Центре патриотического воспитания «Родина».

ДК «Железнодорожник» (ул. 6-я Станционная, 31)

13 мая в 11.00

Городское спортивно-массовое мероприятие «Неделя бега – Эстафета памяти», проводимое под девизом «Гордись своим именем, Улица».

Бульвар Победы – Иртышская набережная – ул. Ф. Крылова – ул. А. Маркова – ул. П. Ильичева – ул. В. Иванова – Бульвар Победы.

18 мая в 11.00

Проект «Тропа героя» (военно-спортивная игра «Зарница» детских и молодежных объединений округа)

242 УЦ ВДВ (п. Светлый)



- * В Ленинском округе проживает 204 участника Великой Отечественной войны и 2406 тружеников тыла.
- * Более 40 ветеранов Ленинского округа примут участие в Параде Победы 9 Мая на Соборной площади.
- * 4 участника Великой Отечественной войны, проживающие в Ленинском округе, в 2016 году отметят свой 95-летний юбилей.

ВНЕСИ СВОЙ ВКЛАД В ЮБИЛЕЙ ОМСКА

В преддверии юбилея города омичей приглашают принять участие в реализации общезначимых городских проектов.

Внести свой вклад можно в любой из них, это благоустройство бульвара Победы, приведение в порядок сквера Дружбы народов, парка 300-летия Омска, создание памятника основателям города, а также благоустройство Привокзальной площади.



Проект благоустройства Привокзальной площади

«Здесь важна не сумма взноса, а сам факт участия. Тогда каждый из нас сможет с гордостью сказать — в этом проекте есть и моя частичка. Мы приглашаем и вас, уважаемые земляки, внести свой вклад в настоящее и будущее Омска», — отметила заместитель главы администрации Ленинского округа Татьяна Комова.

Подробная информация о Фонде развития Омска, проектах, а также реквизитах для перечисления средств размещена на официальном сайте администрации города.

ЦИФРЫ

На сегодня на городские проекты неравнодушными меценатами направлено около 6 млн рублей.

СТАНЬ ВОЛОНТЕРОМ

Администрация Омска приглашает активных молодых людей принять участие в подготовке и проведении празднования 300-летия города.

На юбилей Омска будут работать волонтерские отряды, участники которых пройдут необходимую подготовку. Чтобы стать волонтером, нужно заполнить анкету, размещенную на официальном сайте администрации города, и ждать приглашения на собеседование в департамент по делам молодежи, физической культуры и спорта.

СТРОИТЕЛИ ГОТОВЫ К НОВЫМ ОБЪЕКТАМ

Строительство жилья для расселения граждан из аварийного жилья продолжится и в этом году. Кроме того, в преддверии 300-летия со дня основания Омск получит современную школу на 550 мест в Кировском округе и путепровод на пересечении улиц 15-я Рабочая и Хабаровская, который соединит между собой Октябрьский и Ленинский округа. Об этом рассказал на пресс-конференции директор департамента строительства мэрии Сергей Козубович:

— В прошлом году в Центральном округе в границах улиц Завертяева и Стороженко появился новый микрорайон — специально для расселения граждан из ветхого и аварийного жилья. В девять новых домов заселилось более 2,5 тысяч омичей. Мы в этом отношении стали пионерами: мэрия выступила заказчиком объектов недвижимости. Получается очень

красивый микрорайон, рядом зеленая территория, которая предусмотрительно сохранена во время строительства. В этом году планируем сдать еще пять домов. Кроме жилья, здесь должны появиться школа и детский сад.

Также в текущем году продолжаем возведение образовательного комплекса по улице Мельничной, который объединяет школу на



Путепровод на пересечении улиц 15-я Рабочая и Хабаровская будет введен в эксплуатацию в этом году

550 мест и детский сад на 80 мест плюс физкультурно-оздоровительный комплекс, в том числе три спортивных зала, раздевалки, душевые. Между разными корпусами предусмотрены теплые переходы. Этот проект реализуется в рамках юбилейных строек, а сумма бюджетных инвестиций превышает 456 миллионов рублей.

Радует, что, несмотря на ограниченные финансовые возможности, у нас будет строиться ливневый коллектор по улице Завертяева. Сумма контракта этого объек-

та составляет 542 миллиона рублей, при этом большая часть средств уже освоена. Продолжается проектирование и монтаж линий наружного освещения. Практически завершено строительство подобного объекта по Красному переулку, скоро он будет введен в эксплуатацию. В ближайшее время начнутся работы на «Омской крепости». Не без гордости могу сказать, что мы выполнили все юбилейные планы в рамках предоставленного финансирования и готовы к новым стройкам.

Галина Назарова

В ТЕМУ

- За последние семь лет в Омске введено в эксплуатацию три детских сада, две школы, построено два крытых катка, ряд объектов инженерной инфраструктуры.
- За этот же период реконструировано 10 дорог и построено два путепровода — на улицах 21-Амурская и Торговая. Очередной путепровод — на пересечении улиц 15-я Рабочая и Хабаровская — будет введен в эксплуатацию в этом году.
- В 2016 году будут достроены школа на ул. Мельничной и ливневый коллектор на ул. Завертяева.
- На все эти объекты Омску в общей сложности выделено 7,4 млрд. руб. из федерального бюджета, более 1,2 млрд. руб. — из областного, доля бюджета города составила 2,9 млрд. руб.

ПРИСОЕДИНЯЙТЕСЬ!

МОЙ ПОДАРОК ГОРОДУ

На официальном сайте мэрии в разделе «Мой подарок городу» уже размещено 67 информации об инициативах, которые омичи посвятили предстоящему юбилею. Свои проекты представили общественные объединения, предприятия, предприниматели, образовательные учреждения и жители города.

Так, ОАО «Газпромнефть-ОНПЗ» в качестве юбилейного подарка городу установило уличные комплексы тренажеров и обустроило 6 спортивных площадок с хоккейными бортами. Студенты и преподаватели Омского строительного колледжа привели в порядок памятник воинам-мебельщикам, погибшим в годы Великой Оте-

чественной войны. Омские хоккеисты высадили аллею из 65 сосен у спорткомплекса «Арена-Омск», а компания «Солнечный город» построила два светофорных объекта на улице 70 лет Октября.

Не менее ценными в этом социальном проекте являются подарки от жителей, которые благоустраивают и озеленяют свои дворы и при-



Новый Дворец бокса — настоящий подарок для омичей

домовые территории. Например, именно такой подарок Омску подарили жители дома № 173, корпус 3 по проспекту Мира и дома № 128 по улице Лермонтова.

Включились в проект и образовательные учреждения. Школьники самостоятельно изучают историю родного города, микрорайона, а затем рассказывают ее своим сверстникам через выставки, как в школе № 124, или с помощью фильма, созданного по итогам экскурсии воспитанников Дома детского творчества в музей ПО «Иртыш».

«Мы уверены, что добрых дел гораздо больше. Хочется, чтобы предстоящий юбилей

Омска — наш общий праздник — стал поводом для объединения усилий, для новых инициатив и акций. Приглашаем всех жителей присоединиться к проекту, ведь делая подарок городу, мы делаем подарок себе», — подчеркнула директор департамента общественных отношений и социальной политики мэрии Радмила Мартынова.

НА ЗАМЕТКУ

Информацию о своем подарке городу-юбилею можно присылать по электронной почте moipodarkomsku300@mail.ru.

Юлия Губина



ОАО «Газпромнефть-ОНПЗ» поддерживает развитие уличного спорта



ЧИСТЫЙ БЕРЕГ – ЗАСЛУГА РЫБОЛОВОВ

Активисты омского рыболовного клуба «Фион» решили навести порядок на озере Чередовое, не дожидаясь общегородского субботника. Санитарную акцию рыболовы провели при поддержке администрации Ленинского округа.

В мероприятии по очистке территории приняли участие более 30 рыболовов, многие из них пришли на озеро со своими семьями. Наравне со взрослыми трудились и дети. Вооружившись мусорными пакетами и перчатками, они в течение нескольких часов наводили порядок на берегу озера и прилегающей территории. Итог акции — около тонны собранного мусора.

«Мероприятия по санитарной очистке водоемов стали у нас уже традиционными, — рассказала спортивный судья по рыболовному спорту 2 категории, член и организатор мероприятий клуба «Фион»

Наталья Орешнич, — в прошлом году мы участвовали в уборке мусора на набережной реки Иртыш у речного порта, до этого убрали территорию затона на РЭБе, в этом году навели порядок на озере Чередовое. Мы хотим, чтобы наш город стал чище, и в нем было как можно больше мест для отдыха и досуга омичей».

Как отметил первый заместитель главы администрации Ленинского округа Алексей Потапов, подобные акции по уборке водоемов от мусора проводятся рыбаками ежегодно в рамках объявленных месячников и субботников по благоустройству и санитарной

очистке территории города: «Ни для кого не секрет, что зачастую рыбаки сами не убирают после себя мусор, а с наступлением весны мы наблюдаем неприглядную картину на набережных озерах и рек. Отрадно, что все-таки в нашем округе есть общественные организации, которые готовы взять на себя обязанности по наведению порядка на омских водоемах».

НА ЗАМЕТКУ

Традиционный месячник по благоустройству и санитарной очистке территории стартовал в Омске 18 апреля и продлится до 15 мая. Всех желающих принять участие в наведении порядка на территории Омска ждут на улицах города.



Очистка водоемов стала традиционной акцией рыболовов

УСПЕТЬ ДО 1 МАЯ

В соответствии с «Правилами благоустройства, обеспечения чистоты и порядка на территории города Омска» хозяйствующие субъекты обязаны выполнять работы по покраске объектов с кратковременным сроком эксплуатации, заборов строительных площадок, рекламных конструкций, отдельно стоящих знаково-информационных систем и урн в срок до 1 мая.

Как отметили в администрации Ленинского округа, с наступлением теплых дней основной упор в работе специалистов отдела контроля был сделан на проверку качества очистки территорий, прилегающих к строительным площадкам, киоскам, магазинам, гаражам и иным объектам, от мусора, скопившего за зиму.

Сегодня, когда большая часть хозяйствующих субъектов выполнила эти работы, необходимо начинать приводить в порядок заборы, ограждения, рекламные конструкции и фасады зданий.

И если до 1 мая специалисты отдела контроля лишь напоминают о необходимости выполнения этих работ, то после этого срока уже будут применять меры административного характера.

«В преддверии 300-летия Омска мы будем более жестко контролировать выполнение работ хозяйствующими субъектами по приведению в порядок киосков, строительных площадок, магазинов,

офисов, гаражей и прилегающих к ним территорий, — подчеркнул начальник отдела контроля администрации Ленинского округа Дмитрий Муховецкий, — но важно, чтобы предприниматели понимали, что наша основная задача не наказать их рублем, а сделать город чище и красивее к юбилею».



Дети активно помогают наводить порядок в городе

ОФИЦИАЛЬНО

В соответствии с Кодексом Омской области об административных правонарушениях штраф за несвоевременное выполнение работ по приведению в порядок ограждений, объектов с кратковременным сроком эксплуатации, рекламных конструкций может достигать 100 000 рублей.

АКТУАЛЬНО

ДОРОГИ, НА КОТОРЫХ В 2016 ГОДУ БУДУТ ВЫПОЛНЕНЫ РАБОТЫ ПО РЕМОНТУ ДОРОЖНОГО ПОЛОТНА ПО ВСЕЙ ШИРИНЕ ПОКРЫТИЯ



ЦИФРЫ И ФАКТЫ

✓ Ремонт дорожного полотна по всей ширине покрытия в этом году планируется выполнить на 21 дорожном объекте. Общая площадь ремонта составит 580 тыс. кв. м. На эти цели из областного бюджета направлено 643,3 млн рублей, из городского — 34,2 млн рублей. Главное управление контрактной системы Омской области (заказчик работ) планирует заключить контракты с победителями аукционов на выполнение данных работ к середине мая.

✓ Кроме того, в этом году будут выполняться работы по аварийно-восстановительному ремонту дорог общей площадью 250 тыс. кв. м. На эти цели из бюджета Омска выделено 73,7 млн рублей.

✓ В марте традиционно для проведения аварийно-восстановительного ремонта дорог запущен муниципальный асфальтобетонный завод. Его мощность составляет до 1000 тонн асфальта в сутки.

✓ Выбор дорожных объектов, подлежащих ремонту, проводился с учетом предварительного обследования, выполненного специалистами, замечаний ГИБДД и предложений, поступивших от жителей и комитетов территориального общественного самоуправления города.

В ЧЕСТЬ «ЧЕРНОБЫЛЬЦЕВ» – РЯБИНОВАЯ АЛЛЕЯ



В мероприятии по высадке деревьев приняли участие «чернобыльцы» и волонтеры молодежного сервисного движения «Агентство добрых дел»

В сквере у ДК «Железнодорожник» в память об омичах, пострадавших от радиационных аварий и катастроф, была высажена рябиновая аллея. Организаторами мероприятия выступили мэрия Омска и администрация Ленинского округа при поддержке Омской региональной общественной организации инвалидов «Союз Чернобыль».

Работы по высадке деревьев были приурочены к 30-летию со дня одной из самых масштабных техногенных катастроф в истории человечества – аварии на Чернобыльской АЭС, и проводились в рамках окружного мероприятия «Память возрождает жизнь...», посвященного Международному дню памяти жертв радиационных аварий и катастроф.

«Омичи активно участвовали в ликвидации последствий взрыва на Чернобыльской АЭС. Эти люди

выполняли боевую задачу, сводя к минимуму пагубное воздействие радиации на пораженной территории, – поделился заместитель главы администрации Ленинского округа Павел Усков. – Мы безмерно благодарны ликвидаторам ужасной катастрофы, которые пожертвовали

собственным здоровьем во благо спасения миллионов людей».

В рамках окружного мероприятия за мужество, проявленное в борьбе с радиационной стихией, и активное участие в патриотическом воспитании молодежи, 11 представителей Омской региональной общественной организации инвалидов «Союз Чернобыль» были награждены дипломами общественного признания администрации Ленинского округа.

В ТЕМУ

Авария на Чернобыльской АЭС произошла 26 апреля 1986 года. Катастрофа отняла жизнь и здоровье у тысяч людей, нанесла огромный ущерб окружающей среде, экономике.

Сегодня в Ленинском округе проживает более 160 ликвидаторов последствий аварии на Чернобыльской АЭС.

БЕЗОПАСНОСТЬ

ОСНОВНАЯ ПРИЧИНА ПОЖАРА – НЕОСТОРОЖНОЕ ОБРАЩЕНИЕ С ОГНЕМ

За 1 квартал 2016 года на территории Ленинского округа произошло 59 пожаров, на которых погибло 6 человек, получили травмы различной степени тяжести 7 человек. Материальный ущерб составил 634 тысячи рублей. Спасено на пожарах 10 человек.



По статистике больше всего пожаров происходит в жилых домах

По информации заместителя начальника отдела государственного пожарного надзора Ленинского округа Омска ГУ МЧС России по Омской области Александра Клецова, основное количество пожаров в 2016 году приходится на жилой сектор и составляет 69% от общего числа пожаров в указанный период.

Чтобы не оказаться заложником пожара в собственном доме, необходимо следить за исправностью установленного противопожарного оборудования.

В здании повышенной этажности на случай возникновения пожара предусмотрены дополнительные меры по обеспечению вашей

безопасности. Это незадымляемые лестницы, системы дымоудаления, внутренний противопожарный водопровод, автоматическая пожарная сигнализация в квартирах. В домах меньшей этажности на лоджиях и балконах предусмотрены металлические лестницы с 9 по 5 этажи, поэтому запрещается забивать и загромождать люки на балконах и лоджиях так же, как и производить демонтаж лестниц.

НА ЗАМЕТКУ

Телефон пожарно-спасательной службы: «101». Звоните по нему, если вы стали свидетелем пожара, ДТП или другого происшествия, когда требуется помощь спасателей. Телефон доверия ГУ МЧС России по Омской области: 94-83-33.

«ВETERАНОВ ТРУДА» В ОМСКЕ СТАНЕТ БОЛЬШЕ

В связи с изменениями, внесенными в Закон Омской области от 24 июля 2006 года № 781-ОЗ «О присвоении звания «Ветеран труда» на территории Омской области», с 1 июля 2016 года значительно будет расширен перечень лиц, имеющих право на присвоение звания «Ветеран труда».

Это звание будет дополнительно присваиваться жителям Омской области, удостоенным почетных званий СССР или Российской Федерации, награжденным почетными грамотами Президента Российской Федерации или удостоенным благодарности Президента Российской Федерации.

Звание «Ветеран труда»

получат также лица, награжденные ведомственными знаками отличия за заслуги в труде (службе) и продолжительную работу (службу) не менее 15 лет в соответствующей сфере деятельности (отрасли экономики), при условии, что они имеют трудовой (страховой) стаж не менее 25 лет для мужчин и 20 лет для женщин.

ПЕРЕЧЕНЬ УСЛУГ ПО КАПРЕМОНТУ РАСШИРЕН

Внесены изменения в статью 15 Закона Омской области «Об организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Омской области».

Теперь собственники многоквартирных домов, которые выбрали способ формирования фонда капитального ремонта на специальном счете, смогут дополнительно использовать накопленные средства на устройство

систем противопожарной автоматики и дымоудаления, усиление ограждающих конструкций многоквартирного дома, благоустройство дворовой территории, ремонт подъездов и утепление фасада дома.

Начальник отдела правовой и кадровой работы администрации Ленинского округа Ирина Богусевич

МУНИЦИПАЛЬНЫЕ УСЛУГИ

АДМИНИСТРАЦИЯ ОКРУГА – ДЛЯ ОМИЧЕЙ

Сегодня администрация Ленинского округа оказывает населению целый комплекс муниципальных услуг. С какими вопросами жители могут обратиться в окружную администрацию, рассказала управляющий делами администрации Ленинского округа Наталья Лазарева:

Жителям Ленинского округа оказываются следующие услуги:

- установление (изменение) почтово-адресной нумерации объектам капитального строительства;
- прием документов, а также выдача решений о согласовании переустройства и (или) перепланировки жилых помещений;
- выдача решений о переводе/об отказе в переводе жилого помещения в нежилое помещение или нежилого помещения в жилое помещение;
- выдача разрешений на строительство объектов индивидуального жилищного строительства на территории города Омска;
- выдача, продление и закрытие ордера на производство работ;
- оформление акта работ, выполненных без ордера на производство работ;
- выдача архивных справок, архивных копий и архивных выписок;

• регистрация в уведомительном порядке трудовых договоров.



Муниципальные услуги доступны каждому

НА ЗАМЕТКУ

Дополнительную информацию о функциях администрации округа, можно получить на официальном портале администрации города: omsk.rpf

Материалы номера подготовили: А. Вингоренко, Л. Володина. Фото: А. Вингоренко, В. Морозовой.